
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ТА НАУКИ 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

 

НАКАЗ 

  

від   03.02.2026 року                №  80 

  

 

Про підсумки проведення міського етапу  

обласного фестивалю-конкурсу  

паперових костюмів «Стильний папір» 

  

 

Відповідно до наказу департаменту освіти і науки Івано-Франківської 

облдержадміністрації від 06.01.2026 № 3 «Про проведення обласного 

фестивалю-конкурсу паперових костюмів «Стильний папір», на виконання 

наказу Департаменту освіти та науки Івано-Франківської міської ради від 

19.01.2026 № 24 «Про проведення міського фестивалю-конкурсу паперових 

костюмів «Стильний папір» 02.02.2026 року на базі Центру «Культурно-

універсальна територія «КУТ» проведено міський етап обласного фестивалю-

конкурсу паперових костюмів «Стильний папір».   

Конкурс проводився з метою розвитку у дітей та учнівської молоді 

технічного, просторового та інженерного мислення  шляхом залучення до 

STEAM-діяльності з паперопластики, креслення та моделювання з паперу, 

популяризації технічної творчості з використанням елементів українського 

народного мистецтва.  Участь у ньому брало 6 здобувачів освіти віком від 6 до 

18 років із 3 закладів загальної середньої, позашкільної та професійної освіти 

Івано-Франківської міської територіальної громади  (по 2 учасники від 

МЦНТТУМ та ВХПУ №3 м. Івано-Франківська, по 1 представнику від  

Драгомирчанської гімназія та ВПУ № 21 м. Івано-Франківська).    Учасники 

продемонстрували індивідуальний творчий та оригінальний підхід до 

виготовлення та  демонстрації моделей паперових костюмів, розкриття їх 

змісту.  

Дирекція закладу забезпечила хороші умови для проведення конкурсу та 

роботи журі. 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Визнати переможцями міського етапу обласного фестивалю-конкурсу  

паперових костюмів «Стильний папір» та нагородити грамотами Департаменту 

освіти та науки 

1.1. Перша вікова група  (7-9 років): Хащук Аліну, ученицю 2  



класу Драгомирчанської гімназії, костюм «Синичка»  (керівник Скурчанська 

Наталія, вчитель початкових класів). 

1.2. Друга вікова група (10-13 років): Долинська Вікторія,  

вихованка  гуртка «Цікава майстерня» МЦНТТУМ, учениця 5 класу Ліцею                       

№ 18, костюм «Нічний метелик» (керівник Савчук Тетяна Миколаївна).  

1.3. Третя вікова група (14-18 років):  

І місце: Наболотна Марта, учениця ВХПУ № 21 м. Івано-Франківська, костюм 

«Перемога»   (керівник Федорів Оксана Михайлівна); 

ІІ місце: Ірина Мулик та Чичул Тетяна, вихованки гуртка «Арт-студія» ВХПУ 

№ 3 м. Івано-Франківська, костюм «Іскра Карпат» (керівник Рудак Діана 

Петрівна, майстер виробничого навчання); 

ІІІ місце: Думич Анастасія, вихованка гуртка «Технічний дизайн» МЦНТТУМ, 

учениця 9 класу Ліцею № 18, костюм «Казковий зайчик» (керівник гуртка 

Савчук Тетяна Миколаївна). 

2. Директору Оксані ТАРАН до 06.02.2026 року  заповнити  реєстраційну   

Google-форму за покликанням https://forms.gle/XReQ38ytkdrYGDZ38 для участі 

в ІІ (обласному) етапі Конкурсу.    

3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора  

Департаменту освіти та науки Світлану Авраменко.                                                                                        

 

 

 

 

Заступник міського голови – 

директор Департаменту освіти та науки                      Вікторія ДРОТЯНКО 

 

 

 

Ігор Валько, 53-56-65 

 

 


